



## Rectificatie mededeling wijziging bedragen genoemd in de Toeslagenwet

In Staatscourant nr. 43984 van 8 december 2015 is gepubliceerd de Mededeling van de Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid van 30 november 2015, 2015-0000297697, tot wijziging van bedragen genoemd in de Toeslagenwet, per 1 januari 2016. De onderdelen 2 en 3 zijn abusievelijk in een onjuiste volgorde geplaatst. Onderdeel 2 luidt als volgt:

2. Artikel 2, tweede lid, onderdeel b, als volgt wordt gewijzigd:

- a. Onder 1° wordt '52,20' vervangen door: € 52,67;
- b. Onder 2° wordt '€ 41,10' vervangen door: € 41,50;
- c. Onder 3° wordt '34,62' vervangen door: € 34,99;
- d. Onder 4° wordt '€ 28,88' vervangen door: € 29,20;
- e. Onder 5° wordt '€ 24,20' vervangen door: € 24,39;
- f. Onder 6° wordt '20,92' vervangen door: € 21,17;

Onderdeel 3 luidt als volgt:

3. In artikel 8, eerste lid, wordt '€ 69,32' vervangen door: € 70,10.